
  

 
 

  

Poznámky Úč PODM 3-01 IČO: 44667787 DIČ: 2022773225 

I. Všeobecné údaje 

Názov Spoločnosti a jej sídlo: 

FR STAV, s r.o. 

Moštenica 17 

9 76 13 Slovenská Ľupča 

Údaje o počte zamestnancov: 

spoločnosť v roku 2021 nemala zamestnancov - 

Účtovná závierka: 

- zostavená za obdobie od 01.01.2021 do 31.12.2021 ako riadna individuálna účtovná 

závierka dňa 11.03.2022 

II. Informácie o prijatých postupoch 

1 

2 

. Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za rok 2021 v súlade so zákonom o účtovníctve 

a postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. 

. Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 

a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 

obdobie bez ohľadu na dátum ich úhrady. 
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. Účtovná jednotka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti. 

. Účtovné metódy a všeobecné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 
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. Účtovníctvo sa vedie v peňažnej jednotke slovenskej meny, t.j.EURO, 

. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t.j. zohľadňujú sa 

všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú 

známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

7 

8 

. Pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky sa v súvahe vykazujú ako krátkodobé alebo 

dlhodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (splatnosť kratšia, resp.dlhšia ako jeden rok). 

. Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 

prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 



  

 
 

  

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Spoločnosť nevykazuje pohľadávky z obchodného styku. 

Spoločnosť nevykazuje záväzky po lehote splatnosti. 

Spoločnosť k 31.12.2021 vykazuje kladné vlastné imanie. 

Spoločnosť dosiahla stratu -735,00 Eur 



  

 
 

  



  

 
 


